



大学校长这样给大一新生鼓劲

本报记者 田成成

“ 每年的开学典礼上,校长寄语是不可缺少的一个环节,品格、学习、梦想、希望等词语成为2016年校长开学致辞中出镜率较高的关键词。 ”

曲师大校长戚万学:沉静于心 儒雅于范

9月18日在曲阜师范大学开学典礼上,校长戚万学对新生们提出了三点希望。一是希望同学们把沉静根植于心,在跟风“刷头条”、“网红”被追捧的时代,同学们要不忘初心,专注学业,潜心修为。二是希望同学们使从容力践于行。同学们在大学里要学会培养兴趣和专长,有了兴趣,追求的脚步才会更加执着,有了学业的专长,才能梦想成真。同学们要努力做到胸中有路,踏实有痕,自信而执着地把梦想付诸于行动。三是希望同学们将儒雅习成于范。儒雅即是学有素养,行有教养,心有涵养,为人做事有型、有格。同学们应自觉地将儒雅作为品质来修养、作为气质来打磨,让灵魂变得高洁、知识渐有温度、文化陡生力量,以独立之人格,儒雅之风范,铮铮之风骨,守护人性的至真至善至美。



戚万学

戚万学鼓励新生:“你们是特殊的‘2020一届’,你们有幸处在一个民族复兴的伟大时代,你们有幸见证一个国家一个民族真正走向崛起。希望同学们从现在起,启动你们精彩的‘曲师大+’、‘梦想+’模式,以你的所学守斯文之道、作天下文章,以你的承担回报母校、回馈时代!”

济宁医学院院长白波:融入大学 实现梦想

“大学是你走向人生的第一步,大学阶段要学会相信别人,也要学会保护自己;要学会竞争,也要学会帮助;要学会严格,也要学会宽容;要学会坚持,也要学会妥协;要学会倾听,也要学会表达;要学会默默恪守,也要学会心灵分享;要学会在挫折中守护理想并坚守信念,也要学

会在超越中留住平凡,走向纯真。”18日,在2016年新生致辞中,济宁医学院院长白波以“融入大学、实现梦想”为题,为2016届新生上了开学第一课。白波说:要融入大学,建设大学。要尽快适应济医特有的“儒风海韵”的大学日程,要主动积极地去学习,去学会生活,去实现梦想。同学们要和学校一起努力,成为有道德素质、有文化素质、有专业素质和有健康素质的应用型高素质专门人才。让青春的“洪荒之力”尽情爆发,不忘初心,不断前行,努力实现自己和民族的梦想。



白波

济宁学院院长吕灵昌:知行合一 坚毅力行

如何才能不辜负大学的美好时光和青春年华?济宁学院院长吕灵昌建议:第一,坚定理想信念,规划人生。对于大学生生活要有规划,要有正确的理想信念,并为之不懈地去奋斗,创造自己的精彩人生。第二,勤奋学习,知行统一。学习既要勤,打好科学求知的基础,更要精,要善于学习,掌握科学的学习方法,不断提升自己的综合素质。同学们既要多读有字之书,也要多读无字之书,注重学习人生经验和社会知识。要坚持知行合一,注重在实践中学真知、悟真谛,加强磨练,增长本领。第三,戒浮戒躁,坚毅力行。在信息爆炸的时代,避免做“低头族”多读书,多学习,勤思考,常反省,增



吕灵昌

强对浮躁的免疫力,充实自己的精神世界。在未来的大学生活中,执著追求,磨砺意志,培养健康的心智,坚强的意志、果敢坚毅的作为,成为一名高素质的人才打好基础。

济宁职业技术学院院长李新斗:学做工匠 精益求精



李新斗

济宁职业技术学院院长李新斗建议同学们要学会自信自省,立德修身。要成为一个道德高尚的人,要学会自信,更要懂得自省。鼓励同学们精益求精,重理强能。高职教育既强调技术技能的培养,

又要求学生具有较高的文化理论素养,包括专业知识和其他文化知识素养。同学们要在专业理论和技能的同时,多读好书,不断丰富自己的精神世界。同学们要养成精益求精的习惯,坚持工匠精神,发扬工匠精神,追求职业技能的完美和极致。希望同学们坚守梦想,励志笃行。人需要梦想,没有梦想的人生必定是暗淡的人生。同学们一定要坚守自己的梦想,不忘初心,砥砺前行,做自己梦想的守护者。

齐鲁晚报棚改看房团9月发团

给济宁棚户区改造居民推荐好房,还能享优惠

即日起启动看房团征集活动,届时,本报工作人员将组织报名市民统一乘车前往楼盘看房,全程不收取任何费用,具体楼盘将综合开发商实力、工程进度、位置、环境、品质等各方面进行分析,为棚改看房居民提供济宁城区的好楼盘,比如翠都国际城、太白国际等任城区代表性准现房或现房楼盘,同时争取额外的优惠措施。

报名方式

- 1、报名电话/微信: 18678730151;
- 2、关注“今日运河”官方微信平台,点击右下角“棚改看房团”填写报名信息。
- 3、加入齐鲁晚报济宁购房团(群号174393559)